

Με τα θέματα που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. 1η/22-10-2019 συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Μυτιλήνης και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν:

ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΑΠ.	ΘΕΜΑΤΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗ
		ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ	
1 ^ο	1	Έγκριση Κυκλοφοριακών ρυθμίσεων λόγω εκτέλεσης εργασιών στα πλαίσια της κατασκευής του έργου « ΑΓΩΓΟΙ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ »	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Μυτιλήνης τις κάτωθι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην πόλη της Μυτιλήνης, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 10166/27-09-2019 εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης – Αποχέτευσης Λέσβου.</p> <p>i. <u>Τμήμα που συμπεριλαμβάνει τις οδούς Ισαύρων - Αγίας Σοφίας - Αγίου Γεωργίου - Λεσβώνακτος από διασταύρωση με Ερμού έως διασταύρωση με Σημαντήρη</u> Η διάρκεια των εργασιών σε αυτή την οδό εκτιμάται σε δεκαπέντε (15) εργάσιμες ημέρες. Η παράκαμψη της οδού για την προσωρινή διέλευση των οχημάτων, για όσο διάστημα ο δρόμος είναι κλειστός, μπορεί να πραγματοποιείται μέσω των οδών 8ης Νοεμβρίου - Μικράς Ασίας - Ναυμαχίας Έλλης . Ο δρόμος για τη διέλευση των πεζών θα παραμένει πάντα προσπελάσιμος και θα απαγορεύεται η στάση και η στάθμευση . Θα τοποθετηθούν πληροφοριακές πινακίδες στην Πλατεία Σαπφούς και Ρυθμιστικές Πινακίδες στην οδό Ερμού (διασταύρωση με Αδραμυτίου) και στην διασταύρωση των οδών Γερμανού Καραβαγγέλη με Λεσβώνακτος. (Τμήμα 1-1)</p> <p>ii. <u>Οδός Κοραή από διασταύρωση με Αγίου Γεωργίου έως διασταύρωση με Αγίου Συμεών</u> Η διάρκεια των εργασιών σε αυτή την οδό εκτιμάται σε πέντε (5) εργάσιμες ημέρες. Η παράκαμψη της οδού για την προσωρινή διέλευση των οχημάτων, για όσο διάστημα ο δρόμος είναι κλειστός, μπορεί να πραγματοποιείται μέσω των παρακείμενων οδών Αγίας Σοφίας - Αγίων Αποστόλων - Αγίου Συμεών . Ο δρόμος για τη διέλευση των πεζών θα παραμένει πάντα προσπελάσιμος και θα απαγορεύεται η στάση και η στάθμευση. (Τμήμα 2-2)</p> <p>iii. <u>Οδός Μυτιληναίου από διασταύρωση με Αγίου Γεωργίου έως διασταύρωση με Σημαντήρη</u> Η διάρκεια των εργασιών σε αυτή την οδό εκτιμάται σε πέντε (5) εργάσιμες ημέρες. Η παράκαμψη της οδού για την προσωρινή διέλευση των οχημάτων, για όσο διάστημα ο δρόμος είναι κλειστός, μπορεί να πραγματοποιείται μέσω των παρακείμενων οδών Αγίου Γεωργίου - Λεσβώνακτος . Ο δρόμος για τη διέλευση των πεζών θα παραμένει πάντα προσπελάσιμος και θα απαγορεύεται η στάση και η στάθμευση. (Τμήμα 3-3)</p> <p>iv. <u>Οδός Σημαντήρη από διασταύρωση με Λεσβώνακτος έως διασταύρωση με Αγίας Σοφίας</u> Η διάρκεια των εργασιών σε αυτή την οδό εκτιμάται σε δέκα (10) εργάσιμες ημέρες. Η παράκαμψη της οδού για την προσωρινή διέλευση των οχημάτων, για όσο διάστημα ο δρόμος είναι κλειστός, μπορεί να πραγματοποιείται μέσω των παρακείμενων οδών Ισαύρων - Αγίας Σοφίας - Αγίου Γεωργίου - Λεσβώνακτος. Ο δρόμος για τη διέλευση των πεζών θα παραμένει πάντα προσπελάσιμος και θα απαγορεύεται η στάση και η στάθμευση. (Τμήμα 4-4)</p>

v. Οδός Ικτινίου από διασταύρωση με Οδυσσέως έως διασταύρωση με Καβέτσου
Η διάρκεια των εργασιών σε αυτή την οδό εκτιμάται σε πέντε (5) εργάσιμες ημέρες. Η παράκαμψη της οδού για την προσωρινή διέλευση των οχημάτων, για όσο διάστημα ο δρόμος είναι κλειστός, μπορεί να πραγματοποιείται μέσω των παρακείμενων οδών Φιλελλήνων - Βουρνάζων - Καβέτσου - Αγίας Ειρήνης. Ο δρόμος για τη διέλευση των πεζών θα παραμένει πάντα προσπελάσιμος και θα απαγορεύεται η στάση και η στάθμευση. (Τμήμα 5-5)

vi. Οδός Οδυσσέως από διασταύρωση με Φιλελλήνων έως διασταύρωση με Ικτινίου
Η διάρκεια των εργασιών σε αυτή την οδό εκτιμάται σε πέντε (5) εργάσιμες ημέρες. Η παράκαμψη της οδού για την προσωρινή διέλευση των οχημάτων, για όσο διάστημα ο δρόμος είναι κλειστός, μπορεί να πραγματοποιείται μέσω των παρακείμενων οδών Αγίας Ειρήνης - Ικτινίου - Καβέτσου και Αγίας Ειρήνης - Φιλελλήνων - Βουρνάζων - Καβέτσου. Ο δρόμος για τη διέλευση των πεζών θα παραμένει πάντα προσπελάσιμος και θα απαγορεύεται η στάση και η στάθμευση. (Τμήμα 6-6)

vii. Οδός Φιλελλήνων από διασταύρωση με Ναυμάχου Αποστολή έως διασταύρωση με Βουρνάζων
Η διάρκεια των εργασιών σε αυτή την οδό εκτιμάται σε δέκα (10) εργάσιμες ημέρες. Ο δρόμος για τη διέλευση των πεζών θα παραμένει πάντα προσπελάσιμος και θα απαγορεύεται η στάση και η στάθμευση. (Τμήμα 7-7)

viii. Οδός Ναυμάχου Παπανικολή από διασταύρωση με Καβέτσου έως διασταύρωση με Φιλελλήνων
Η διάρκεια των εργασιών σε αυτή την οδό εκτιμάται σε επτά (7) εργάσιμες ημέρες. Η παράκαμψη της οδού για την προσωρινή διέλευση των οχημάτων, για όσο διάστημα ο δρόμος είναι κλειστός, μπορεί να πραγματοποιείται μέσω των παρακείμενων οδών Ξενοφώντος - Φιλικών - Ερεσού - Καβέτσου. Ο δρόμος για τη διέλευση των πεζών θα παραμένει πάντα προσπελάσιμος και θα απαγορεύεται η στάση και η στάθμευση. (Τμήμα 8-8)

ix. Οδός Ξενοφώντος από διασταύρωση με Καβέτσου έως διασταύρωση με Ολυμπίου Γυμνασιάρχου
Η διάρκεια των εργασιών σε αυτή την οδό εκτιμάται σε επτά (7) εργάσιμες ημέρες. Η παράκαμψη της οδού για την προσωρινή διέλευση των οχημάτων, για όσο διάστημα ο δρόμος είναι κλειστός, μπορεί να πραγματοποιείται μέσω των παρακείμενων οδών Ιακωβίδου - Μουσών - Ολυμπίου Γυμνασιάρχου. Ο δρόμος για τη διέλευση των πεζών θα παραμένει πάντα προσπελάσιμος και θα απαγορεύεται η στάση και η στάθμευση. (Τμήμα 9-9)

x. Οδός Ξάνθου από διασταύρωση με Ναυμάχου Παπανικολή έως διασταύρωση με Αρ. Δελή
Η διάρκεια των εργασιών σε αυτή την οδό εκτιμάται σε επτά (7) εργάσιμες ημέρες. Η παράκαμψη της οδού για την προσωρινή διέλευση των οχημάτων, για όσο διάστημα ο δρόμος είναι κλειστός, μπορεί να πραγματοποιείται μέσω των παρακείμενων οδών Ναυμάχου Αποστολή - Μυριβήλη - Ήρινας - Αρ. Δελή. Ο δρόμος για τη διέλευση των πεζών θα παραμένει πάντα προσπελάσιμος και θα απαγορεύεται η στάση και η στάθμευση. (Τμήμα 10-10)

xi. Οδός Πλάτωνος από διασταύρωση με Φιλικών έως διασταύρωση με Ξάνθου
Η διάρκεια των εργασιών σε αυτή την οδό εκτιμάται σε πέντε (5) εργάσιμες ημέρες. Η παράκαμψη της οδού για την προσωρινή διέλευση των οχημάτων, για όσο διάστημα ο δρόμος είναι κλειστός, μπορεί να πραγματοποιείται μέσω των παρακείμενων οδών Ερεσού - Καβέτσου - Ξενοφώντος - Ολυμπίου Γυμνασιάρχου. Ο δρόμος για τη διέλευση των πεζών θα παραμένει πάντα προσπελάσιμος και θα απαγορεύεται η στάση και η στάθμευση. (Τμήμα 11-11)

			<p>xii. <u>Οδός Ολυμπίου Γυμνασιάρχου από διασταύρωση με Πλάτωνος έως διασταύρωση με Έρεσου</u></p> <p>Η διάρκεια των εργασιών σε αυτή την οδό εκτιμάται σε πέντε (5) εργάσιμες ημέρες. Η παράκαμψη της οδού για την προσωρινή διέλευση των οχημάτων, για όσο διάστημα ο δρόμος είναι κλειστός, μπορεί να πραγματοποιείται μέσω των παρακείμενων οδών Αρ. Δελή και Ξάνθου. Ο δρόμος για τη διέλευση των πεζών θα παραμένει πάντα προσπελάσιμος και θα απαγορεύεται η στάση και η στάθμευση. (Τμήμα 12-12)</p>
2 ^ο	2	Αίτηση του κ. Κουτζιά Μιχαήλ για την τοποθέτηση οριοδεκτών στην οδό Ασκληπιού 58	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την τοποθέτηση πινακίδας Ρ-40 και Πρ-4α, Πρ-4γ πλην οχημάτων τροφοδοσίας από τις 09:00 π.μ. έως τις 12:00 π.μ. καθημερινά έμπροσθεν του καταστήματος του κυρίου Κουτζιά Μιχαήλ, επί της οδού Ασκληπιού 58 στη Μυτιλήνη, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 1441/21-10-2019 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Μυτιλήνης.</p>

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής
Κωνσταντίνος Κουνέλλης

Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Ποιότητας Ζωής & Δ.Ε. Θερμής

ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

1. Βάλεσης Παναγιώτης, τακτικό μέλος
2. Γιαννάκα – Βασιλούδη Εριφύλη, τακτικό μέλος
3. Φραντζέσκου Μιχαήλ, τακτικό μέλος
4. Βατός Ιωάννης, τακτικό μέλος
5. Ανδρεαδέλλη Βασιλική, τακτικό μέλος